

一汽解放动力商务

为实现高质量发展凝聚新的力量 发动机事业部深入学习贯彻党的 十九届五中全会精神

党的十九届五中全会闭幕以来，一汽解放发动机事业部各条战线迅速行动，深入学习贯彻会议精神，将会议精神落实到工作中，为实现高质量发展凝聚新的力量。

11月10日，事业部党委发布十九届五中全会精神学习材料，大柴党委、各党（总）支部结合实际，把学习全会精神作为“三会一课”、主题党日的重要内容，作为党员教育培训的“必修课”，兴起“大学习”热潮。11月26日，事业部团委组织团支部书记开

展“学习党的十九届五中全会精神”主题团课学习，鼓励青年团干以全会精神为指引，带领青年员工鼓足干劲，为事业部新时期发展贡献更多青春力量。

各条战线在全会精神鼓舞下，明确目标任务，以更加饱满的状态投入到实际工作中，将学习宣贯的成果转化为切实推进各项工作的动力。销售战线加速机构改革，激发全员活力；全力以赴冲刺全年目标，目前已超额完成阶段销售任务，向着更高销

量目标挑战。规划战线全力推进数字化工艺设计与管理平台及仿真应用研究；坚持绿色制造，将纸盒干式过滤喷漆室等绿色涂装技术应用到16L机涂装线建设规划中，预计每年可减少涂装线废水排放100吨。研发战线加快推进新品研发和试制进度，抢抓时间节点，赢得市场先机；聚焦重大创新项目和“卡脖子”项目攻关，自主共轨在M系列发动机配套青汽国五车上实现100台小批量试装验证。质量战线聚焦国六产品，夯实

四大工程，全面提升体系能力，质量体系成熟度综合评分同比提升10%；全力落实“产品达欧标”工作，TOP9三漏故障率下降78%，20个项目6MIS合计下降60%。生产战线开足马力拼抢高产，积极推进精益生产，提高生产效率。目前，LTE同比提升2.6个百分点，人均产量同比提升16%；总结惠山工厂智能制造成功经验，固化9大业务模型进行推广复制，推动生产体系整体智造升级。

刘隽

中国内燃机学会秘书长 来访发动机事业部



李树生一行与发动机事业部领导交流

11月13日，中国内燃机学会秘书长李树生一行到发动机事业部参观交流，受到一汽解放总经理助理、发动机事业部党委书记、总经理钱恒荣，发动机事业部副总经理黄成海等领导的热情接待。

在会谈中，李树生肯定了事业部多年来坚持自主创新给商用车行业带来的贡献，钱恒荣向内燃机学会一直以来对事业部的关心表示感谢。

双方就内燃机所肩负的历史重任进行交流，一致认为，在新能源和电动车快速发展的当下，内燃机发展应聚焦行业和社会关注的重点、热点问题，加强在排放等关键核心技术上研究，为促进内燃机行业的高质量、可持续发展，为打赢“蓝天保卫战”做出更多的探索和贡献。

李树生还就明年四月份即将召

开的第二届世界内燃机大会，向事业部发出了诚挚邀请，就第二届世界内燃机大会的主题，与钱恒荣展开初步探讨。

钱恒荣表示，第一届世界内燃机大会举办得非常成功，期待第二届内燃机大会越办越好，担当好宣传内燃机行业的重任，发挥好推动公众对内燃机未来发展的关注和理解的作用，传播好内燃机未来发展对社会、环保、经济产生的重大影响。

李树生表示，内燃机学会定当发挥好应有作用，支持好、服务好事业部的创新举措和企业发展。

据悉，11月21日，李树生和大连市内燃机学会理事长、大连中车柴油机有限公司执行董事梁圣童等一行17人赴一汽解放发动机事业部大柴工厂参观交流。王迎/文 毛伟俊/摄



李树生一行参观发动机事业部大柴工厂

百余名首席质量官 高级培训班学员 来发动机事业部观摩

11月19日，参加由江苏省质量发展委员会举办的2020江苏省首席质量官高级培训班的120余名学员到发动机事业部，进行了现场观摩交流。

据了解，事业部是本次培训班唯一的现场观摩交流单位，体现出江苏省质量发展委员会对事业部质量管理的充分肯定。

事业部副总经理兼锡柴工厂厂长李欲晓、质量保证部部长丁浩等领导陪同参加了本次活动，学员们参观了事业部博物馆、质量馆、加工车间和装配车间。在参观过程中，他们对事业部的发展历史、质量管理和现场管理产生浓厚兴趣，并与陪同人员进行了充分沟通和交流。

在事业部多功能厅，李欲晓作了交流分享，着重对首席质量官的理解以及如何做好质量工作进行了

阐述。他表示，首席质量官是企业对质量安全和质量发展全面负责的高层管理人员，企业首席质量官制度是适应经济发展由数量规模向质量效益转型的制度安排，是现代企业管理制度的重要组成部分，是质量人才队伍建设的有力抓手。

近年来，事业部在无锡市市场监督管理局等部门的支持下，贯彻落实《江苏省质量提升行动方案》，积极开展质量强企活动，为快速推进质量强市战略夯基固本。

从上世纪九十年代开始，事业部就贯彻“质量就是生命、生命只有一次”理念，产品质量水平长期保持行业领先水平。未来，事业部将进一步树立质量主体责任意识，不断提高企业的产品和服务质量，提高企业经营效益，争当高质量发展标杆企业。

蒋震芳

助力“芯”动力 爱企同前行 发动机事业部举行全员环企徒步活动

11月14日清晨，一汽解放发动机事业部近千名职工参加了“助力‘芯’动力 爱企同前行”全员环企徒步活动。

在当天上午的启动仪式上，职工们在领操员的指挥下，首先进行了热身运动，活动了筋骨，振奋了精神。

发动机事业部党委副书记、工会主席许海根主持了启动仪式，他说，今年以来，从新冠疫情肆虐到逐步受控的过程中，大家都能够深刻体会到——身体是革命的本钱，健康是

真正的财富。希望在未来，大家都能够坚持锻炼，以健康体魄为做强做大民族汽车自主品牌积蓄动力。

一汽解放总经理助理、发动机事业部党委书记、总经理钱恒荣一声令下，17支队伍浩浩荡荡沿着慢跑步行道，围绕塘南厂区徒步一周。本次徒步全长约5公里，活动不仅展示了解放动力人健康的生活理念，而且凝聚了团队合力，同时也为全民健身运动会画上圆满的句号。

李仪